

KETTŐS KÖNYVBEMUTATÓ

az ELTE BTK Ókori és Középkori Filozófia Tanszéke, a HUN-REN Bölcsészettudományi Kutatóközpontjának Filozófiai Intézete és a Magyar Patrisztikai Társaság közös szervezésében.

Időpont, helyszín: 2025. február 7, péntek 15.00, ELTE, BTK, Kari Tanácsterem (Múzeum krt. 4/a, földszint 39).

Teológia és antropológia. Tanulmányok Vidrányi Katalin emlékére. Szerkesztette Bene László és Molnár Péter. Gondolat, Budapest, 2024.

A kötet tanulmányai Vidrányi Katalin (1945–1993) iskolateremtő filozófia- és teológiatörténész emléke előtt tisztelegnek. Vidrányi Katalin Kant-kutatóként indult, de kezdettől fogva foglalkozott a kortárs teológiával is. E témákból kiindulva újszerű szempontok alapján kezdte olvasni a patrisztikus, majd a középkori szerzőket, és visszahozta a magyar filozófia- és teológiatörténeti, valamint eszmetörténeti kutatásba ezeket a régóta elhanyagolt területeket. E tanulmánykötet tematikája tükrözi ezt a sokoldalúságot. A szerzők Vidrányi Katalin egykori tanítványai és/vagy barátai.

A kötetet bemutatja Buzási Gábor (ELTE BTK, Hebraisztika Tanszék). A kerekasztal-beszélgetésben részt vesznek Bene László és Molnár Péter (ELTE BTK, Ókori és Középkori Filozófia Tanszék), valamint Boros Gábor (KRE BTK, Szabadbölcsezet Tanszék) és Heidl György (PTE BTK, Esztétika Tanszék).

Studia Patrum 12. Párbeszédben az egyházatyákkal. Válogatás a Magyar Patrisztikai Társaság XXI. konferenciáján elhangzott előadások szerkesztett változataiból. Szerkesztette: Kendeffy Gábor – Perendy László, Fenyves Krisztián és Scheffer Kevin. Debreceni Egyetemi Kiadó – Magyar Patrisztikai Társaság. Debrecen – Budapest, 2024.

A kötetben szereplő tanulmányok azoknak az előadásoknak a továbbfejlesztett változatai, amelyek 2022 nyarán, a Magyar Patrisztikai Társaság *Az ókeresztény kultúra aktualitása* című konferenciáján hangzottak el. Az írások egy része az ókeresztény irodalom, filozófia és teológia olyan alkotásait vizsgálják, amelyek a kortárs gondolkodásra jelentős hatást gyakoroltak. Másik részük a jelenkorból tekint vissza a keresztény ókorra és a kortárs felhasználás módzatait és szempontjait mutatja be. A kötet ráhangolásként a „tiszteletbeli egyházatyá”, Alexandriai Philón egy írásmagyarázatának részletét is tartalmazza friss magyar fordításban.

A kötetet bemutatja Nagy Levente (PTE BTK, Régészet Tanszék). A kerekasztal-beszélgetésben részt vesznek Kendeffy Gábor (KRE HTK, Filozófia Tanszék), Tóth Anna Judit (Magyarságkutató Intézet) és Takács László (PPKE BTK, Klasszika-filológia Tanszék).

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!